

МЕРОПРИЯТИЯ

По улучшению обслуживания семей военно-служащих по линии Облсоюза.

I. Детские сады.

1/ Обеспечить безотказный прием детей военно-служащих в детские сады, для чего:

а/ В срок до 15 июня силами дошкольных работников, учителей, депутатов местных советов произвести подворный учет детей дошкольного возраста, выявить нуждающихся в определении в детские сады детей военно-служащих и немедленно принять их на свободные места, имеющиеся в детских садах.

б/ Взять на учет детей военно-служащих, числящихся в детских садах, но не посещающих их из-за отсутствия одежды и обуви. Поставить вопрос перед Отделами Гособеспечения, Горрайпромкомбинатами, Орсами об организованном обеспечении этой группы детей одеждой и обувью.

в/ Обеспечить выполнение плана, утвержденного решением 15-й Сессии Облсовета, по организации новых детских садов. В новые детские сады в первую очередь принимать детей военнослужащих.

2/ В зависимости от состояния здоровья, обеспечить первоочередной прием детей военнослужащих в детские сады для туберкулезных детей.

3/ Наладить нормальную работу детских садов для туберкулезных детей и круглосуточных групп в детских садах, обеспечив их соответствующим оборудованием, мягким инвентарем и обмундированием.

4/ В срок до 1 июля произвести проверку правильности предоставления льгот семьям военнослужащих по оплате содержания детей в детских садах.

II. Детские дома.

1/ Через рай/гор/оно и общесивенных инспекторов провести обследование материально-бытовых условий, охраны имущества патронированных и опекаемых детей во всех районах и городах области, к 1-му июня 1945 года.

2/ При распределении путевок в санатории и пионерские лагеря в первую очередь обеспечивать патронированных и опекаемых детей.

3/ Для улучшения материально-бытовых условий патронированных и опекаемых детей, поставить вопрос перед Рай/гор/исполнкомами о посеве для каждого ребенка от 2 до 5-ти соток овощей картофеля.

4/ Через Облторготдел добиваться выделения за счет рыночного фонда промтоваров для патронированных и подопечных детей, при каждом направлении товаров в районы и города.

5/ Через Рай/гор/оно обеспечить систематический инструктаж общественных инспекторов по вопросам устройства и воспитания осиротевших детей.

6/ В срок до 15 июня 1945 года проверить, через общественных инспекторов рай/гор/оно, условия жизни детей сирот, проживающих у дальних родственников и на иждивении колхозов, без юридического оформления и оформить их на патронат.

7/ Через Рай/гор/оно и Райкомы Красного Креста установить регулярный контроль и помочь в работе колхозных детских домов, подобрав в них квалифицированные кадры воспитателей.

8/ Поставить вопрос перед общественными, профсоюзными организациями предприятий и заводов об установлении личного шерстяного над отдельными патронированными и опекаемыми детьми.

Школы.

1/ Обеспечить всеобуч среди детей военнослужащих, для чего:

а/ Проверить все ли дети учатся, установить причину ухода из школы или неохвата и принять меры к устраниению причин мешающих посещать детям школу. С нового учебного года обеспечить полный охват школой детей военнослужащих.

б/ Обеспечить устройство детей военнослужащих в интернатах при школах, снабдить их питанием через школьную столовую, через торговые организации обеспечить нуждающихся одеждой и обувью.

в/ К 1-му июля 1945 года проверить через Рай/гор/оно правильность взимания платы за правообучение детей военнослужащих.

г/ Обеспечить детей военнослужащих в первую очередь учебниками, тетрадями и школьно-письменными принадлежностями.

д/ Подростков незакончивших семилетние или средние школы, в связи с уходом на работу, вовлечь в школы сельской и рабочей молодежи.

2/ Через школьные комсомольские и пионерские организации вести тимуровскую работу по выявлению нуждаемости и оказанию помощи семьям военнослужащих.

3/ Обеспечить вовлечение детей военнослужащих в оздоровительные мероприятия и массовую летнюю работу в сезон 1945 года.

4/ При распределении путевок в лесные школы в первую очередь направлять детей военнослужащих.

4/ 1-45г.

Зав.Обл.но

Мосягин

/Мосягин/.